



Донские Огни

■ Спорт

Мини-футбол

В физкультурно-оздоровительном комплексе города Константиновска состоялся предновогодний турнир по мини-футболу.

В соревнованиях приняли участие восемь команд: «Ветераны», «ДЮСШ № 2», «КонстПК», «КТАУ», «КТТ», «ИК-5», «ДОСААФ» и «Факел».

Согласно положению команды были поделены на две группы - «А» и «Б», где играли по круговой системе. Затем команды, занявшие 1 и 2 места в группах сыграли полуфиналы. Победители полуфиналов встретились в финале, а проигравшие в полуфиналах сыграли матч за третье место.

В группе «А» первое место заняла команда ИК-5, второе место - команда КТАУ. В группе «Б» на первое место вышла команда КонстПК, второе место заняла команда «Факел».

В первом полуфинале команда ИК-5 с разгромным счетом 6:1 победила команду «Факел». Во втором полуфинале команда КТАУ со счетом 4:1 победила футболистов КонстПК. В матче за бронзовую медаль турнира встретились команды КонстПК и «Факел». В ходе упорной борьбы футболисты КонстПК выиграли у соперников со счетом 4:2.

В финале встретились команды ИК-5 и КТАУ. Команда ИК-5 уверенно победила со счетом 6:2.

За команду ИК-5, победителя предновогоднего турнира, сыграли: Михаил Аскалопов, Сергей Лыткин, Евгений Семерников, Алексей Заводской, Александр Ткаченко, Алексей Воскобойников, Иван Мальцев, Александр Пушкин, Виталий Дронов, Владислав Артемов.

В номинации «Лучший игрок» грамотами и статуэтками были отмечены Евгений Семерников (ИК-5), Самвел Василян (КТАУ) и Николай Трифонов (КонстПК).

Волейбол

В физкультурно-оздоровительном комплексе состоялся предновогодний турнир по волейболу среди мужских команд.

В соревнованиях приняли участие пять команд: «КонстПК» «КТАУ (КСХТ)», «ст. Богоявленская», «КТТ» и «х.Гапкин».

В ходе упорных противостояний первое призовое место заняла команда «КТАУ (КСХТ)», второго места удостоены волейболисты команды «х.Гапкин» и на третью ступень пьедестала поднялась команда «КонстПК».

Победители были награждены кубком, медалями и грамотой, а призеры - медалями и грамотами. В номинации «Лучший игрок» статуэтками и грамотами были отмечены Иван Иванов - «КТАУ (КСХТ)», Александр Дейнега - «х.Гапкин» и Никита Мартынов - «КонстПК».

Собств.информ.

■ Эхо праздников

Новый год в каждый дом

Студенты Константиновского педагогического колледжа приняли участие в Общероссийской акции «Новый год в каждый дом».

Акция была инициирована федеральным штабом акции взаимопомощи «МыВместе», Федеральным агентством по делам молодежи и Всероссийским общественным движением «Волонтеры-медики».

В образе Деда Мороза и Снегурочки студенты поздравили и вручили сладкие подарки детям с ограниченными

возможностями здоровья, и детям медицинских работников, работающих в ковидном госпитале ЦРБ Константиновского района.

Традиционно волонтеры педколледжа поздравили с наступающими праздниками ветеранов педагогического труда, закрепленных за каждой студенческой группой.

В рамках Общероссийской акции «Новый год в каждый дом» в колледже состоялись разнообразные новогодние мероприятия для студентов.

Самые спортивные студенты приняли участие в забеге «Здоровый в новый год» на дистанцию 2022 метра. Все участники были в новогодних костюмах.

Состоялось вручение подарков детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей.

Студенты также приняли активное участие во Всероссийских акциях «Елка желаний» и «Новогодние окна».

**А.КРИКУНОВА,
юнкор КонстПК.**